

章家墩村 “摘帽”致富 实现村庄美丽蜕变

记者 张瑶瑶 通讯员 赖园园

本报讯 道路变宽了，环境更美了，新的农民会所建成了……走进如今的贤庠镇章家墩村，一幅“天蓝、水清、地净”的清新乡野味儿扑面而来。

章家墩位于贤庠镇南首，是盛宁线公路进入贤庠镇的第一村，村域面积2.5平方公里。该村在2017年以前一直是“县经济薄弱村”，全村共有农户152户，647人，村庄没有支撑产业，仅靠出租土地每年约有9千余元收入，全村破旧房屋多，村道弯曲泥泞，是典型的“脏、乱、差”村。去年，

章家墩村集体努力开创致富增收之路，年收入达到21万元，在成功摘掉“县经济薄弱村”帽子的同时，也成功创建了宁波市“改旧”试点村、县“村民说事”示范村。

自去年村级组织换届以来，章家墩村四套班子把每月最后一周的周四作为固定的“村民说事”日，积极探索村庄经济发展之路。“村里的月季花基地可增开农家乐吸引游客。”“游客增多后村里的闲置地块可加以改造作为停车场。”在说事会上，村民们你一言我一语，积极为村庄发展出谋划策，说出了一条绿色发展的路子。章家墩村有一

块近100亩的空地位于盛宁线西侧，而作为盛宁线通至贤庠镇的第一个村庄，这块空地由此成为了外来游客对贤庠的“第一印象”，是发展景观经济最好的选择。村班子成员积极与在外经商的乡贤接洽联系，最终在一年内将该项目落实。目前，这块地每年能为村集体经济增加3.5万元的收入。

随着章家墩村西侧蚕桑工业园区快速发展，许多企业纷纷落户，但周边的生活基础设施还跟不上企业发展的需求。章家墩村的村干部们发现了这个问题，同时也意识到这是一个发展的机会，他们积

极开动脑筋、集思广益，第一时间与企业商谈接洽。最终决定开发物业，将闲置的村民会所装修改造为标准宿舍，提供给企业员工居住。在提前与宁波德克尔运输设备有限公司商谈接洽好相关租房事宜后，村集体出资60万元，将原先农民会所的平房加盖成2层小楼，打造有独立卫生间、有热水器、有电视机的标准双人宿舍，可容纳60至70名员工居住。每间宿舍以350元月租价出租，每年能为村集体增收15万元。

去年，章家墩村申报创建宁波市三居“改旧”试点村，列出了7个重点项目，包括编

制“改旧”设计、道路硬化、绿化节点打造、建设停车场、新建办公大楼等基础设施建设，共计投入400余万元。“如今新的大楼建成了，办公开会的环境更加舒适，我们生活的环境也越来越好，可以说，我们村庄的变化是有目共睹的。”村民们自豪地说。“改旧”工作置换了危旧房、更新了自来水管、新建了办公大楼，但村里的水塘、古树都完好地保留了下来，还在旁边配置健身器材供村民健身活动。未来，村班子将重新打造“墩”文化公园，建设精品线游步道，真正实现安居宜居美居。

大徐镇 城镇焕新颜 保持是关键

记者 夏超明 通讯员 金琦琦

本报讯 日前，大徐镇积极开展小城镇环境综合整治“回头看”，进一步巩固和扩大整治成果，查漏补缺，固强补弱，让老百姓享有更多的获得感和幸福感。

据了解，作为全县第一批“小城镇环境综合整治”达标验收乡镇之一，大徐镇积极谋划，编制了《大徐镇小城镇环境综合治理规划》，通过美丽集镇建设三年专项行动，共安排了综合整治项目15项，概算总投资5300万元，不断加快镇区基础设施建设，推进全域环境综合整治，建立健全长效管理体制机制，全面提升集镇面貌。并在春节前交出了一份满意的答卷，完成“省考”。

“回头看”活动中，镇长带领镇城建办、城管中队等相关科室，重点对节后环境卫生问题反弹、占道经营、车乱开乱停等乱象进行检查。发现集镇面貌总体状况良好，也存在卫生死角、庭院杂物堆放多，路边垃圾桶未按规定摆放、车乱停等部分问题。检查组对于发现的一些简单问题，要求户主当即整改到位；对于部分有难度或周期较长的问题，马上责任到人，限时整改。

检查组认为，小城镇环境综合整治永远在路上，在达标验收后更要健全长效机制，加强小城镇的管理维护，巩固整治成果。要加强对老百姓的宣传教育，树立良好的环境卫生保洁意识，彻底转变传统思想，改掉乱丢垃圾、乱停车等不良习惯，才能让美丽集镇历久弥新。

贤庠镇 “回头看”提升基层组织活力

记者 张瑶瑶 通讯员 李萍

本报讯 近日，贤庠镇召开村级组织换届“回头看”工作部署会，全面部署“回头看”各项工作，分析研判村级组织换届后班子战斗力情况，了解村班子运行和班子成员工作中存在的问题，开展有针对性的查漏补缺。会议还成立了“回头看”工作领导小组和考察组，落实具体责任人、明确工作时间节点，确保“回头看”工作有序推进，力争进一步提高村级干部队伍活力和村级组织战斗力。

本月初，贤庠镇各村就已召开村级四套班子会议，结合开展述职评议考核和民主评议工作，对照“回头看”的内容，认真总结换届以来取得的工作成绩，分析班子自身建设情况和存在的问题不足，作出实事求是的自评。镇党委建立了村级组织换届“回头看”考察组，深入每个村，通过实地查看、个别谈话、入户走访等方式，对班子整体运行状况、村干部个人表现情况进行综合考察，结合开展基层党组织星级评定工作，对村班子运行情况及时提出初步评价意见。在考察调研的基础上，各联村干部还要帮助各村谋划发展思路，扎实推进美丽乡村建设。

按照“抓两头带中间”工作思路，贤庠镇党委对各村班子和党组织进行分类指导，明确整改目标、责任、措施，使每个村在原有基础上都有新的提高。下步，该镇党委计划充分发挥基层党建代表巡查工作组的作用，对每个村开展巡回检查。

大徐镇 携手绿丝带 情暖敬老院

记者 夏超明 通讯员 沈志勇

本报讯 “阿伯，这个头发长度还可以吗？头剃了，像个后生人了。”“阿姨，你这个新发型漂亮得不得了哟！”……日前，由大徐镇市场监管所、民个协联合象山绿丝带、老年大学戏曲班共计78名志愿者组成的光彩志愿服务队，来到大徐镇敬老院开展学雷锋志愿服务活动。

活动中，志愿者穿上统一的服装，为老人们洗头、理发、聊天，幽默风趣的话语，逗得老人们一个个都合不拢嘴。随后，老年大学戏曲班带来了《折子

戏》《九斤姑娘》等节目，声情并茂、惟妙惟肖地表演一点都不输专业演员，引起了老人们的阵阵掌声。同时，其他志愿者在厨房亦是忙得热火朝天，和面、洗菜、剁肉馅、包饺子……一道道工序有条不紊，不一会，桌面就被各式各样造型的2000多个饺子占满了。表演结束后，志愿者们陪老人们一起品尝新鲜的手工饺子，共度美好欢乐的一天。

此外，大徐民个协还为该敬老院108位老人送来了大米、食用油、米胖糖、瓜子、鸡蛋等慰问品。

“我是中国民兵，我宣誓！”

记者 张瑶瑶 通讯员 张日良

本报讯 “我是中国民兵，我宣誓服从中国共产党领导，积极参加国家建设，忠实履行国防义务，遵纪守法，服从命令……”3月27日，贤庠镇开展民兵入伍宣誓签名活动，全镇150名民兵统一着迷彩服、穿迷彩胶鞋、戴迷彩帽，军容

整洁，英姿飒爽。“此前，我们还组织了基干民兵整组点验暨国防教育大会，并组织了民兵入队训练。”贤庠镇相关负责人说。此次活动旨在对入队民兵进行民兵性质、宗旨、光荣传统和使命任务教育，增强他们的荣誉感和责任感，教育其珍惜荣誉、继续关心支持民兵建设。

黄避岙司法所 “四大法宝”助力“一站式”公共法律服务出实效

记者 郑勤 通讯员 郑晓

本报讯 “叶律师，我有房子要出租，想写份出租合同，请问我需要注意些什么……”日前，黄避岙村村民张某登陆12348公共法律服务平台与在线律师视频，面对面咨询相关法律问题。

近年来，为满足人民群众日益增长的美好生活需要，提供及时精准普惠的公共法律服

务，黄避岙司法所整合法律服务资源，创新法律服务方式，丰富法律服务内容，灵活运用“问、点、调、援”四大法宝，为辖区内的人民群众提供“一站式”公共法律服务，促进法治成果共享。

经常开展法律咨询，快速解决法律问题。结合每年重大时间节点、重大事件等活动，邀请农村法律顾问、普法志愿者等专业骨干，在辖区内的文娱广场、

农民会所、文化礼堂开展公共法律服务活动，普及法律知识，引导法律途径，力求简单地提供法律方面的帮助。

利用“互联网+”平台，随时获取法律热点。广泛运用“12348”公共法律服务平台、“黄避岙司法”微信公众号、公共法律服务触摸屏以及17个公共法律援助站点、微信塔群，创新法律服务形式，延伸法律服务触角。通过与法律顾

问面对面视频、点击律师微信、查找法律法规政策条文等方式，让有需求的群众随时随地获取法律知识，找到解决问题的合法途径。

结合“村民说事”制度，及时化解矛盾纠纷。在实行简易纠纷人民调解员第一时间“随手调”的基础上，利用每月的村民说事日，召集村干部、联村干部、农村法律顾问及司法所工作人员，巧妙运用

“面对面、背对背”等调解方式方法，就近化解复杂的矛盾纠纷，促进全乡和谐稳定。

针对特殊群体，发挥法律援助现实性作用。对待需要寻求法律帮助的经济困难户、外来务工人员、残障人士等弱势群体，扩大维权力度，简化办事流程，降低法律援助门槛，开通法律援助绿色通道。同时，强化民政、劳动保障、工会等相关部门间的联动协调，确保应援尽援。



油菜花开醉游人

记者 金旭 通讯员 郑攀

本报讯 “垄亩花烂漫，原野遍金黄。”近日，涂茨镇汤岙村数百亩油菜花次第绽放，吸引了不少游客前去踏青赏花。

近年来，涂茨镇扎实推进休闲观光农业发

展，汤岙村则以油菜花迷宫和七色油菜花为亮点，打造七彩油菜花基地500亩，以绿色发展模式带动村民增收，成为旅游靓丽新名片。去年，该村成功举办油菜花赏花节，接待游客3万余人，带动相关经济收入

35万元。

据该村党支部书记介绍，今年的花海分两期播种，赏花期将有所延长。目前开放的油菜花主要集中在赵家村区块，随着第二期油菜花开放，汤岙平原将被描绘成一幅雅致大气的田园画卷。

象山县市场监督管理局关于企业、农民专业合作社、个体工商户报送2017年度报告的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》《个体工商户年度报告暂行办法》和《工商总局关于做好2017年度企业年报公示工作的通知》《工商总局关于做好2017年度个体工商户、农民专业合作社年报工作的通知》规定，现将我县各类企业、农民专业合作社、个体工商户报送2017年度报告的有关事项，公告如下：

一、报送对象和时间

凡2017年12月31日前在我县市场监管部门登记注册的各类企业及其分支机构、农民专业合作社及其分支机构、个体工商户均应于2018年1月1日至2018年6月30日依法报送2017年度报告。

二、报送方式

企业、农民专业合作社登录国家企业信用信息公示系统(网址为：<http://www.gsxt.gov.cn>，点击“导航”至“浙江”，或直接登录：<http://www.nbaic.gov.cn>)进行填报。完整填报并提交成功即为完成年度报告。2018年6月30日之前可以自主修改年报相关内容，但在此后要修改的，需网上申请同意后方可更改。已填报公示的年度报告内容和历次修改记录均依法向社会公示。

个体工商户可向辖区市场监管所(分局)提交纸质年度报告表申报年报，也可登录国家企业信用信息公示系统(同企业登录方式)进行

报送。3月1日起，同时可以使用手机下载“浙江政务服务”APP报送年报。完整填报并提交成功即为完成年度报告，选择公示的信息依法向社会公示。

三、法律责任

企业、农民专业合作社和个体工商户未按规定报送年度报告的将会被列入经营异常名录或标记为经营异常状态，并通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。

未按时年报的企业、农民专业合作社和个体工商户，补报年报后方可申请移出经营异常名录或清除经营异常标记，其中公司制企业需提交相应年度的审计报告(本年度新设立的可免提交)。市场监管部门将对年报公示信息和其他相关内容核查通过后准予移出经营异常名录。

企业被列入经营异常名录届满3年仍未履行相关义务的，将被列入严重违法失信企业名单，受到市场监管部门的重点监督管理，企业的法定代表人、负责人在3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。

被列入经营异常名录或者严重违法失信企业名单的企业，在经营、投融资、取得政府供应土地、进出口、出入境、注册新公司、招投标、

政府采购、获得荣誉、安全许可、生产经营许可、从业任职资格、资质审核等工作中，将依法受到限制或禁入。

四、其他事项

为提升全县电子政务服务水平，切实提高年度报告的真实性，在我县市场监管部门登记注册的各类企业、农民专业合作社应申领数字证书后再申报年报，首次申领数字证书均为免费。(申领数字证书请登录：<http://www.icinfo.cn>在线办理或者查询当地服务网点现场办理；数字证书服务热线：4008884636。)

为更好地服务年报工作，企业、农民专业合作社登录国家企业信用信息公示系统后，请扫码关注“工商连连”微信公众号、绑定联络员个人手机，可接收市场监管部门年报信息与通知。

企业、农民专业合作社和个体工商户报送年度报告，无需缴纳任何费用。

本公告内容同时公布于象山县市场监督管理局网站，网址：<http://www.xiangshan.gov.cn/col/col18281/index.html>